

Львівська міська рада
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. Львова
№ 20-2-12450
від "29" 11 20 14 р.
Адміністратор Ушакова Наталія
Відповідає матеріально-технічної бази ТЗДВ

Декларація

Відповідає матеріально-технічної бази ТЗДВ «Львівський завод фрезерних верстатів» вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолозних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

Товариство з додатковою відповідальністю «Львівський завод фрезерних верстатів», 79035, Львівська область, місто Львів, Сихівський район, вулиця Зелена 149. Зареєстровано в єдиному державному реєстрі про проведення державної юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення: 04.01.1995р., 14.02.2012р., 1.415.1450000026983.

Місце знаходження реєстраційної справи: Реєстраційна служба Львівського міського управління юстиції.

Код платника податку 00222278.

Код виду діяльності згідно КВЕД.

28.30 Виробництво машин і устаткування для сільського та лісового господарства.

28.12 Виробництво гідравлічного та пневматичного устаткування.

28.13 Виробництво інших помп і компресорів.

28.15. Виробництво підшипників, зубчастих передач, елементів механічних передач і приводів.

28.41. Виробництво металообробних машин.

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

Керівник товариства – директор Гринчук Василь Степанович.

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки ТЗДВ «Львівський завод фрезерних верстатів» м. Львів вулиця Зелена 149.

Я Гринчук Василь Степанович дією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

На підприємстві є в наявності дві будівлі: виробничий корпус та інженерно-побутовий. У виробничому корпусі розміжені заготівельна дільниця, цех металообробки та механоскладальний цех. В інженерно-побутовому корпусі розміщені службові приміщення та побутові для робітників.

Відповідальні особи за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці.

Гринчук Василь Степанович – директор.

Гула Богдан Іванович – начальник відділу охорони праці.

Миджин Роман Романович – головний енергетик.

Барна Ярослав Петрович – начальник виробничо-диспетчерського відділу.

Мацьків Богдан Степанович – начальник механічного цеху.

Федоришин Богдан Іванович – начальник заготівельної дільниці.

Лісний Андрій Михайлович – начальник охорони.

На підприємстві створений відділ охорони праці.

Розроблені і впровадженні інструкції з охорони праці.

Сворена комісія навчання та перевірки знань з питань охорони праці.

Створений господарський відділ який забезпечує працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

На підприємстві проводяться навчання та інструктажі працівників з питань охорони праці.

Наявна матеріально-технічна база експлуатаційна та нормативно правова документація.



Гринчук В.С.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

08 Чудова 2017 р. № 142/17 *Торквессі держсавтесні іт селесер*
Савтесісесіф Мсандруді Х.М

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє печатку в разі її наявності.

